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               数    学 试题2015,12,07

1、 选择题:（本大题共12小题，每小题5分，共60分. 在每小题给出的四个选

           项中，只有一项符合题目要求的）
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2、 填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分. 将答案填在题中横线上）
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三、解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.
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20、（本小题满分12分）

       设数列
[image: image190.wmf]{

}

n

a

的前
[image: image191.wmf]n

和为
[image: image192.wmf]n

S

，已知
[image: image193.wmf]n

S

S

S

a

a

n

n

n

(

5

4

8

2

1

1

2

1

=

+

=

=

-

+

，

，

≥
[image: image194.wmf])

2

，
[image: image195.wmf]n

T

是

   数列
[image: image196.wmf]{

}

n

a

2

log

的前
[image: image197.wmf]n

和.

  （1）求数列
[image: image198.wmf]{

}

n

a

的通项公式；

  （2）求满足
[image: image199.wmf]2013

1010

)

1

1

(

)

1

1

)(

1

1

(

3

2

>

-

-

-

n

T

T

T

L

的最大正整数
[image: image200.wmf]n

的值.

21、（本小题满分12分）
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